



# R O M Â N I A



## JUDETUL GORJ CONSILIUL LOCAL AL ORAȘULUI BUMBEȘTI - JIU

Adresa: Orașul Bumbești – Jiu, Str.Parîngului, Nr.101, Județul Gorj, Telefon: 0253/463465, Fax: 0253/463872  
www.bumbesti-jiu.ro / e-mail: primaria@bumbesti-jiu.ro

### PROCES – VERBAL

privind sinteza dezbaterilor ședinței ordinare a Consiliului Local al Orașului Bumbesti – Jiu, convocat conform prevederilor art. 134, alin. 1, lit. a din OUG nr. 57 / 2019 privind Codul Administrativ, întocmită astăzi 23.11.2023

Convocarea s-a efectuat în baza Dispoziției nr. 448 / 17.11.2023 emisă de Primarul Orașului Bumbesti – Jiu, înștiințarea și convocarea consilierilor efectuându-se prin comunicarea în format electronic, pe tablete a invitațiilor împreună cu materialele de ședință, prin care consilierii locali au luat cunoștința de ordinea de zi a ședinței, data, ora și locul desfășurării acesteia respectiv: 23.11.2023, ora 15.00, Casa de cultură.” Gheorghe Tatarescu „, Bumbesti – Jiu.

Președintele de ședință este dl Pîscanu Claudiu Florian. Secretarul general al orașului face prezența la ședința a consilierilor locali, precizând că au răspuns PREZENT 15 consilieri din totalul de 15 consilieri locali în funcție.

Este supus la vot procesul verbal al ședinței ordinare din data de 26.10.2023 aprobat cu 15 voturi pentru, precum și cel al ședinței extraordinare din 06.11.2023, aprobat cu 15 voturi pentru, fără obiecții la niciunul dintre ele. .

La ședința mai participă dna Riiosu Simona – șef serviciu BFC din cadrul aparatului de specialitate al Primarului orașului Bumbesti – Jiu .

La invitația președintelui de ședință, dl primar prezintă Ordinea de Zi a ședinței, astfel :

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea preluării de către Dobrițescu Augustin-Cosmin a contractului de locațiune pentru terenul situat pe str. Zorilor, ocupat de garajul nr. 43 din Orașul Bumbești-Jiu, județul Gorj - inițiator primar Constantin Bobaru. Intocmesc raport de avizare toate comisiile de specialitate ale CL;

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli, Rectificarea a II-a pe anul 2023 - inițiator primar Constantin Bobaru. Intocmesc raport de avizare toate comisiile de specialitate ale CL;

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea taxelor și impozitelor locale la nivelul orașului Bumbești – Jiu pentru anul fiscal 2024 - inițiator primar Constantin Bobaru. Intocmesc raport de avizare toate comisiile de specialitate ale CL;

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea programului de funcționare al agenților economici care desfășoară activități comerciale și de alimentație publică, situați pe raza Orașului Bumbesti Jiu - inițiator primar Constantin Bobaru. Intocmesc raport de avizare toate comisiile de specialitate ale CL;

5. Proiect de hotărâre pentru declararea de utilitate și interes public local a „ Drumului de acces la Stația de tratare a apei Sadu I, Bumbesti – Jiu ” - inițiator primar Constantin Bobaru. Intocmesc raport de avizare toate comisiile de specialitate ale CL;

6. Interpelări, întrebări, petiții, alte probleme care se supun atenției consiliului.

Supusa la vot, ordinea de zi este aprobată cu 15 voturi pentru.

*Punctul 1.* Prezintă dl primar. În urma vânzării unui garaj, dobânditorul solicită preluarea contractului de locațiune asupra terenului ocupat de garaj de la vânzătorul acestuia. Comisiile de specialitate ale CL au avizat favorabil proiectul de hotărâre. Nu mai sunt alte discuții. Supus la vot, proiectul de hotărâre este adoptat cu 15 voturi pentru.

*Punctul 2.* Prezintă dna Riiosu Simona, șeful Serviciului Buget finanțe contabilitate din cadrul aparatului de specialitate al Primarului orașului Bumbesti – Jiu, care în linii mari sintetizează rectificarea a II-a a BVC pe anul 2023, astfel:

Se diminuează cheltuielile cu finanțarea burselor convenite elevilor pentru trim. III 2023 cu 4,18 mii lei și cu 16 mii lei în trim. IV 2023; se diminuează planul de cheltuieli cu bunuri și servicii.

Se suplimentează pentru plata persoanelor cu handicap; suplimentarea capitolului asistența socială cu pentru instalarea unei centrale termice la Centrul de Zi; suplimentarea cu 6,5 mii lei pentru protecția mediului.

Comisiile de specialitate ale CL au avizat favorabil proiectul de hotărâre. Nu mai sînt alte discuții. Supus la vot, proiectul de hotărâre este adoptat cu 15 voturi pentru.

*Punctul 3.* Prezintă dl primar. Face cunoscut autorității deliberative ca propunerea de stabilire a taxelor și impozitelor locale pentru anul fiscal 2024 s-a făcut raportîndu-se la rata inflației în procent de 13,8 % aplicată la nivelul taxelor și impozitelor locale pentru anul 2023. Deci, creșterea taxelor și impozitelor locale pentru anul 2024 s-a făcut doar cu 13,8% - rata inflației, creștere minimală prevăzută de legislația în domeniu, nimic mai mult. Comisiile de specialitate ale CL au avizat favorabil proiectul de hotărâre. Nu sînt alte discuții. Supus la vot, proiectul de hotărâre este adoptat cu 14 voturi pentru și 1 vot împotriva – dl consilier Borcan Marius.

*Punctul 4.* Prezintă dl primar. Întrucît pentru aceste activități la momentul actual există 4 - 5 acte normative locale care reglementează desfășurarea activității agenților economici care au în statutul firmelor activități comerciale și de alimentație publică, respectiv avizul program (orar de funcționare) și autorizația de funcționare, le-am comasat într-un singur act normativ, în scopul desfășurării activității într-un mod unitar. Comisiile de specialitate ale CL au avizat favorabil proiectul de hotărâre. Nu mai sînt alte discuții. Supus la vot, proiectul de hotărâre este adoptat cu 14 voturi pentru și 1 abținere – dl consilier Dogaru Stefan.

*Punctul 5.* Prezintă dl primar. După cum știți în cadrul proiectului „Sistem extractiv, procesare, distribuția apă potabilă Bumbesti – Jiu”, în urma preluării de la UM Sadu a Stației de tratare a apei Sadu I a fost necesară realizarea căii de acces la acest obiectiv, altul decît prin incinta UM Sadu. Soluția propusă a fost utilizarea Drumului Plaiului pînă într-un anumit punct, după care realizarea unei cai de acces prin fondul silvic, proprietatea Obștei Bumbesti, pînă la stație. Au fost făcute demersuri cu ani în urmă pentru ocuparea temporară din fondul forestier a suprafeței de teren afectată de realizarea căii de acces la stație, perioada de timp ce a expirat. În urma modificării ulterioare a Codului silvic, în lege a apărut o nouă prevedere care spune că ocuparea temporară a terenurilor forestiere se aprobă pe toată perioada de execuție și existență în fondul forestier a obiectivelor de interes public național, județean sau local, dacă se îndeplinesc cumulativ două condiții: 1) durata de execuție și existență a obiectivelor depășește 10 ani și 2) redarea terenurilor în circuitul silvic nu se poate realiza fără restricții. Prin urmare, avînd în vedere necesitatea accesului neîngrădit la orice oră din zi sau noaptea a personalului deservent al Stației de tratare apă Sadu I cu utilaje și echipamente în caz de avarii la instalațiile de apă, după caz, va propune aprobarea prezentului proiect de hotărâre privind declararea de interes public local și de utilitate publică a terenului în suprafața de 8422 mp aferent drumului de acces la Stația de tratare a apei Sadu I, Bumbesti - Jiu, în forma prezentată. Comisiile de specialitate ale CL au avizat favorabil proiectul de hotărâre. Nu sînt alte discuții. Supus la vot, proiectul de hotărâre este adoptat cu 15 voturi pentru.

*Punctul 6. Interpelări, întrebări, petiții, alte probleme care se supun atenției consiliului.*

Dl primar punctează cîteva lucruri, astfel: cadouri pentru copii cu prilejul Crăciunului și a sărbătorilor de iarnă, în acest an 2023 nu crede că vor mai fi oferite copiilor și nici focul de artificii la trecerea pragului între ani nu va mai fi, organizarea lor fiind restricționată de prevederile așa zisei „legi de austeritate”, respectiv Legea nr. 296 / 2023 privind unele măsuri fiscal-bugetare pentru asigurarea sustenabilității financiare a României pe termen lung. Tot prin aceeași lege au fost impuse restricții la cheltuielile cu serviciile telefonice, consumul de carburanți și alte cheltuieli de funcționare, precum și reducerea numărului de posturi din organigramă și statutul de funcții în procent de 10 %, respectiv la nivelul nostru este vorba de 8 posturi. Ce bune au fost posturile vacante, ca de nu, ce faceam? Dădeam oamenii afară, îi lasam fără serviciu!

În situația identificării unor sponsori, așa cum zice legea poate reuși să oferim măcar pentru copii cadourile de Crăciun. Nu mai sînt alte discuții.

Dl președinte de ședință, Pîscanu Claudiu Florian, declară închise lucrările ședinței.

**PRESEDINTE DE SEDINTA,**  
Consilier,  
Ing. PISCANU CLAUDIU FLORIAN



**CONTRASEMNEAZA,**  
Pentru veridicitatea cîlor consemnate  
**SECRETAR GENERAL,**  
Jr. NICOLAE BUCSENARU